




Kolesarjenje je še vedno eden najbolj pristnih načinov doživljanja sveta.
Od dih jemajočih panoramskih razgledov do osebnih zmag, novih 
prijateljstev in nepozabnih trenutkov na cesti. DOS ni samo športni projekt. 
DOS je gibanje ljudi, ki verjamejo v povezovanje, dobrodelnost, solidarnost 
in moč skupnosti. Tudi v letu 2026 ostajamo zvesti našemu temeljnemu 

poslanstvu: »Človek človeku – človek.«

V sodelovanju s Slovensko karitas bomo tudi letos zbirali sredstva za nakup koles 
otrokom iz socialno ogroženih družin. Prav humanitarna nota je tista, ki DOS ločuje od 

klasičnih kolesarskih dogodkov in daje vsakemu prevoženemu 
kilometru poseben pomen.

Projekt DOS že vrsto let podpirajo številne organizacije, občine, podjetja ter posamezniki, 
ki verjamejo v pozitivno zgodbo povezovanja Slovenije. Ponosni smo, da je DOS tudi 

letos prepoznan kot eden največjih dobrodelnih kolesarskih 
projektov pri nas.



     DOS karavana v petih dneh obišče več kot 205 slovenskih krajev in mest.
     Povežemo več kot 86 občin po celotni Sloveniji.
     DOS 2026 združuje rekreativne, amaterske in ultra kolesarje vseh generacij.
     V preteklih izvedbah se je DOS karavani pridružilo že več kot 
500 individualnih kolesarjev.
     DOS je eden redkih projektov v Sloveniji, ki šport povezuje z dobrodelnostjo, 
promocijo krajev ter varnostjo otrok v prometu.
     Naši prihodi v mesta redno privabljajo številne obiskovalce, podpornike in 
lokalne skupnosti.
     Vsaka etapa doseže več tisoč ogledov preko družbenih omrežij, spletnih objav in 
medijskih prispevkov.
     DOS ostaja največji dobrodelni ultrakolesarski projekt v Sloveniji.
     Do danes smo skupaj pomagali podariti že več kot 250 koles otrokom iz socialno 
šibkejših družin.

U N I K AT E N  P R O J E K T

V S E S L O V E N S K A  M E D I J S K A  P O D P O R A

DOS je projekt, ki presega okvirje športnega dogodka.
Predstavlja gibanje za zdrav življenjski slog, povezovanje ljudi, promocijo 
slovenskih krajev ter širjenje pozitivnih vrednot.

V vseh dosedanjih izvedbah smo dokazali, da lahko šport združuje ljudi različnih 
generacij, poklicev in življenjskih zgodb. Prav zaradi tega DOS vsako leto prejema 
veliko podporo medijev, lokalnih skupnosti in širše javnosti.

Vizija DOS-a za prihodnost ostaja jasna:
še naprej povezovati Slovenijo, pomagati otrokom in dokazovati, da lahko skupaj 
ustvarimo nekaj velikega.

Dobrodošli v DOS družini.

Dami Zupi
organizator in predsednik Kolesarskega društva DOS



Kolo. Za nekatere otroke obvezna oprema med mnogimi športnimi rekviziti. Nekaj 
kar imajo vsi. Pa vendar za mnoge tudi neizpolnjena želja po novem, lepem, 
starosti in velikosti primernem kolesu. Imeti kolo danes pomeni vključenost 
v družbo, pomeni, biti enak s sovrstniki. V časih pametnih telefonov pomeni 
tudi bolj zdrav način življenja. Ko otrok prejme darilo, ki ga ni pričakoval, a si 
ga je iskreno želel, njegova hvaležnost prevzame tudi tiste, ki so mu to darilo 
omogočili. Dobiti v dar kolo, novo kolo s katerim se bo lahko popeljal skupaj 
z vrstniki, je izkušnja, ki si jo bo ta otrok zapomnil in prav je, da se kot Karitas 
poskušamo približati družinam tudi na ta način. Tudi sodelavcem Karitas 
ob veselju in sreči otroka, ko prejme kolo in se z njim zapelje, zaigra srce.

Pismo otroka:
Spoštovani darovalec!

Najlepša hvala za takšno lepo kolo. Zelo sem bil vesel, da 
mi ga bodo pripeljali. Res sem ga težko čakal. Čeprav je 
bila že pozno za spanje, sem ga moral takoj preizkusiti. 
Zelo, zelo mi je všeč in res najlepša hvala za tako kolo.

Slovenska karitas že nekaj let sodeluje pri dobrodelnem projektu Dobrodelno okrog
Slovenije, kjer podarjmamo kolesa otrokom iz socialno ogroženim družin. 
Tudi letos smo to omogočili mnogim otrokom, ki se v svojih družinah soočajo 
tako z materialno stisko, smrtjo ali drugimi skritimi stiskami. Hvaležni smo, 
da smo lahko del velike mreže dobrodelnosti, ki nam daje toliko pozitivnega.



Sem avtor več kolesarskih promocij za 
občine in pokrajine, med njimi projektov 
»Kolesarski vodič Zadar« in »Prekmurje s 
kolesom«. S kolesom prevozim določeno 
območje, oblikujem kolesarske poti in 
vožnje ter skupaj s svojo strokovno ekipo 
projekt pripravim tudi za potrebe kolesar-

skega turizma.



Dragi prijatelji DOS-a, ko sem s prijateljem Lojzem Poglavcem pred leti prvič prekole-
saril traso okoli Slovenije, si nisem predstavljal, da bo ta osebni izziv postal nekaj tako 
velikega. Danes z izjemnim ponosom napovedujem že sedmo izvedbo projekta DOS 

Slovenija – zgodbo, ki združuje šport, dobrodelnost in ljubezen do naše domovine. 

V vseh teh izvedbah smo dokazali, da DOS ni le kolesarski dogodek, temveč gibanje 
ljudi z velikim srcem. Naša karavana povezuje kraje, ljudi in skupnosti – in z vsakim 
postankom pustimo sledi. Ne le v kilometrih, temveč v iskricah veselja, ki jih prinese 

vsako podarjeno kolo.

Pravljica, ki jo je napisal DOS. Ko smo na naših postankih skozi leta razveseljevali 
otroke z novimi kolesi, bidoni in majicami, sem vedno znova opazoval tiste iskrene, 
neponovljive nasmehe. Pogled v otroške oči, ko prejmejo nekaj, kar zanje pomeni svo-
bodo, gibanje in veselje, je bil zame vedno največja nagrada. A ob tem se mi je porodi-
lo vprašanje: Kaj lahko podarimo čisto vsakemu otroku? Nekaj, kar ima težo, kar nosi 
sporočilo in kar ostane z njimi za vedno? In tako se mi je utrnila ena najbolj posebnih 

idej doslej – napisati kolesarsko pravljico. 

Rodila se je zgodba o kolesarju Mateju, fantu, ki s pogumom, srčnostjo in dobrimi de-
janji spreminja svet na bolje. Pravljico »Kolesar, ki je spremenil svet« smo letos izdali 
v samozaložbi – z največjo mero ljubezni in poslanstva, ki ga nosi DOS. Z neizmernim 
ponosom lahko povem, da je prav vsak otrok, ki nas je letos pričakal na DOS postankih, 
prejel svoj izvod te posebne pravljice – več kot 2.000 otrok po vsej Sloveniji. A tu se zgod-
ba ne konča. Odločil sem se, da bo vsaka slovenska knjižnica prejela svoj izvod. Želim 
si, da sporočilo DOS-a živi ne le pet dni na poti okoli Slovenije, temveč vsak dan v letu, v 

vsakem kotičku naše dežele. Ker DOS ni le dogodek. DOS je občutek. DOS se živi.

 Sedma izvedba DOS-a prinaša nove presežke: Razširjeno traso, še več občin ter 
neprecenljivo podporo partnerjev in prostovoljcev. Vsem, ki soustvarjate ta projekt  – 

iskrena hvala. Vaša vera v naše poslanstvo nas žene naprej.

 Hvaležni smo vam, da ste z nami ustvarili še eno nepozabno poglavje. 

S spoštovanjem in srčnostjo,
  Dami Zupi 

 organizator in idejni vodja  
projekta DOS Slovenija



KAJ JE 
DOS?
DOS je humanitarna kolesarska vožnja po Sloveniji glavnega protagonista in organizatorja projekta Dami-ja 
Zupi-ja, v družbi 28 izbranih kolesarjev, podprta z častnim pokroviteljstvom Kolesarske zveze Slovenije. Cilj je 
združiti maratonsko rekreativno kolesarjenje in dobrodelnost ter s pomočjo medijske prepoznavnosti pritegniti 
širše množice k darovanju sredstev za nakup koles za otroke iz socialno šibkih družin.

V letu 2026 je bil projekt uspešno izpeljan sedmič. Tekom celotne trase, katero organizator Dami Zupi odpelje v celoti, se 
lahko ostali kolesarji kjerkoli, kadarkoli in za kakršnokoli razdaljo pridružijo karavani in odpeljejo v njihovi družbi del trase 
po lastnem izboru. V letu 2026 je bilo tako več kot 200 kolesarjev, ki so prvič prevozili 100, pa vse do 500 km.

V vseh šestih izvedbah DOS-a prejemnika zbranih sredstev nismo omejili krajevno, temveč vseslovensko, kakršen 
tudi je naš projekt.



Velenje Murska Sobota AnkaranNovo Mesto Ankaran Velenje

Vseh 1.225 km trase DOS-a je razdeljenih v 5 etap, odvozite lahko:
       celotno traso DOS-a, vseh 5 etap, in si tako prislužite 
naziv »DOS Finisher«,
       posamezno etapo,
       zgolj del posamezne etape.

Kjerkoli na celotni trasi se lahko pridružite Zupiju in vozite z njim. Organizirano je GPS sledenje, tako da lahko v 
vsakem trenutku vidite, kje se Dami nahaja na zadani ruti. 





202,85 km 1.894 m

8:23:52



VELENJE – KOLESARJEM IN REKREATIVCEM PRIJAZNO MESTO

Doživite Velenje, mesto, kjer se narava, šport in aktivno preživljanje prostega časa povezujejo v 
prijetno izkušnjo za vse generacije.

Ob Velenjskih jezerih svoj prostor najdejo sprehajalci, tekači, kolesarji, ribiči in ljubitelji 
adrenalinskih doživetij. Poleti zaživi Velenjska plaža, kjer lahko uživate ob vodi, se preizkusite v 
supanju ali čolnarjenju ter dan zaključite v sproščenem objezerskem vzdušju.

Velenje v zadnjih letih intenzivno razvija kolesarsko infrastrukturo. S kolesom se lahko podate 
proti Dobrni ali po priljubljeni poti Štrekna skozi slikovito sotesko Huda luknja do Mislinje. 
Nekdanja železniška trasa s tuneli ponuja edinstveno kolesarsko doživetje v objemu narave.

Mesto ponuja tudi številne možnosti za rekreacijo in adrenalin – od pumptracka in skateparka do 
urejenih kolesarskih poti ter naravnih kotičkov za sprostitev po aktivnem dnevu.

Velenje vas pričakuje – odkrijte mesto, ki združuje šport, naravo, trajnost in aktivno energijo.









Doživite Dravograd. Kraj, kjer se narava, šport in koroška gostoljubnost povezujejo v 
pristno doživetje za vse generacije.

Na sotočju Drave, Meže in Mislinje Dravograd ponuja številne možnosti za aktivno 
preživljanje prostega časa. Raznolika pokrajina, zeleni gozdovi in urejene poti so odlična 
izbira za pohodnike, kolesarje in ljubitelje narave.

Dravograd je pomembna točka za kolesarje, saj ga povezujeta Dravska kolesarska pot in 
novourejena Štrekna, ki ponujata lepo izkušnjo gibanja skozi naravo.

Za pohodnike sta zanimivi razgledni točki Skala in Košenjak, kjer obiskovalce pričakajo 
mir, svež zrak in čudoviti razgledi.

Posebno naravno vrednost predstavlja Dravograjsko jezero z ornitološkim rezervatom, 
ob katerem je urejena tudi Bobrčkova pot za družine in sproščene sprehode.

Dravograd vas pričakuje,  odkrijte kraj, ki združuje šport, naravo, zgodovino in pristno 
koroško energijo.







Na obrežju mogočne reke Drave in med prostranimi pohorskimi gozdovi se skriva občina 
Vuzenica, ki jo sestavljajo zaselki: Sv. Vid, Sv. Primož na Pohorju, Dravče, Šentjanž nad 
Dravčami in Vuzenica. 

Na vsakem koraku je moč zaslediti tisočletno zgodovino kraja in tukajšnjih ljudi, ki so se 
preživljali zlasti s kmetijstvom in spravilom lesa s splavi po reki Dravi. Danes kraj kaže 
sodobno in urejeno podobo.

 V mirnem okolju sredi narave, brez hrupa vsakdanjika, se tukaj lahko odklopimo od 
skrbi. Bogata sakralna in umetnostna dediščina cerkve sv. Nikolaja in pripadajočega 
župnišča, v katerem se nahaja soba s poslikanim lesenim stropom iz 17. stoletja, bo 
navdušila tudi najbolj zahtevne obiskovalce. 

Pokrajina nudi obilo možnosti za pohodništvo in kolesarjenje, tisti bolj pogumni pa se 
lahko s kajakom spustijo po reki Dravi. Dravska kolesarka pot pa vas bo popeljala skozi 
slikovite podobe Dravske doline. 





Kungota je dežela prelepih dolin, gričev in nizkih 
grebenov, leži v zahodnem delu slovenskih gričev 
blizu avstrijske meje. Svetovno znana je po cesti 
med špičniškimi vinogradi, ki se vije v obliki srca. 
Razgibana pokrajina je kot nalašč za ljubitelje 
narave, saj ponuja obilo pohodniških in kolesarskih 
poti. Za ljubitelje kulinarike je poskrbljeno na 
slikovitih postankih v gostoljubnih gostilnah, vinskih 
kleteh ter na turističnih kmetijah. Poleg naravne 
dediščine pa občina razpolaga tudi z bogato kulturno 
dediščino. Vabljeni, da raziščete občino Kungota.













226.68 km 1,323 m

9:23:04



Doživite Dobrovnik. manjšo pomursko občino, kjer se prepletajo narava, vinogradi, svež zrak 
in pristna domačnost.
Občina leži v prijetni panonski pokrajini, med vinogradi, sadovnjaki, travniki in gozdovi. 
Narava je čista in mirna, zato je odlična za sprehode, rekreacijo, kolesarjenje in sproščen 
oddih.

Posebno doživetje ponuja območje dobrovniško-strehovskih goric z vinogradi ter 
akumulacijskim jezerom na robu gozda, ki vabi k raziskovanju in aktivnemu preživljanju 
prostega časa.

Dobrovnik vas pričakuje – odkrijte kraj, kjer se narava, gibanje, domača hrana in prijazni 
ljudje združijo v pristno panonsko izkušnjo.

Karavana kolesarjev se je letos ustavila pred rastlinjakom Ocean Orchids, kjer 
sta zbrane pozdravila župan Dobrovnika Marjan Kardinar in direktor podjetja 
Roman Ferenčak. 

Oba sta velika podpornika DOS-a že vsa leta. Ocean Orchids je podjetje z 20 
letno zgodovino, locirano v kraju Dobrovnik v Prekmurju. 

S pomočjo geotermalne energije v naših rastlinjakih površine 4 hektarjev vzgo-
jimo 2 milijona orhidej rodu falenopsis letno. Naš način vzgoje Ocean Orchids 
orhidej ima najmanjši ogljični odtis v Evropi.











DOS se je neplanirano ustavil v 
Gostišču pri Tonetu, kjer nas je 
vreme za nekaj ur zadržalo pod 
streho.

Kilometre smo za kratek čas 
zamenjali za čakanje, toplo 
zavetje in ptujsko gostoljubje, ki 
nam je omogočilo, da smo v miru 
prevedrili najmočnejši naliv.

Hvala Gostišču pri Tonetu za 
prijazen sprejem in prostor, kjer 
smo lahko počakali, da se je pot 
znova odprla.



Doživite Šmarje pri Jelšah – občino, kjer se med zelenimi griči prepletajo šport, narava, 
kulturna dediščina in pristna lokalna kulinarika.

Destinacija ponuja pester izbor aktivnosti na prostem, zato je odlična izbira za kolesarje, 
tekače, pohodnike in rekreativce. Obiskovalci se lahko preizkusijo tudi v footgolfu, lokostrel-
stvu ali se sprostijo na urejenih sprehajalnih poteh.

Posebno doživetje ponuja znamenita Kalvarija s 14 kapelami križevega pota, ki vodi do 
cerkve sv. Roka in nagradi z enim najlepših razgledov v regiji.

Za aktivno raziskovanje je zanimivo tudi območje dvorca Jelšingrad, kjer vas čakajo spreho-
di, kolesarjenje, lokostrelstvo, footgolf, Kneippov park in fitpark v gozdu.

Po aktivnem dnevu lahko odkrijete še Muzej baroka, Sladko Goro, Lemberg ter bogato ponud-
bo lokalne hrane in vrhunskih vin.

Šmarje pri Jelšah vas pričakuje – odkrijte kraj, ki združuje šport, naravo, kulturo, kulinariko 
in pristna doživetja med zelenimi griči.







Doživite Brežice – mesto, ki s svojo gostoljubnostjo, bogato dediščino in podporo 
humanitarnim projektom že vrsto let spremlja karavano DOS.

Občina Brežice projekt podpira od samega začetka, saj verjame v njegovo plemenito 
poslanstvo in moč povezovanja ljudi skozi šport. Poseben pomen ima tudi zato, ker je 
gonilna sila projekta, Dami Zupi, občan Brežic.

Udeleženci DOS bodo v Brežicah lahko spoznali del bogate kulturne in turistične ponudbe 
mesta. Med najbolj prepoznavnimi znamenitostmi izstopa prenovljeni Vodovodni stolp, 
simbol Brežic, ki s svojo mogočnostjo že od daleč vabi obiskovalce v mesto.

Po obnovi je stolp postal edini vodovodni stolp v Sloveniji, ki je v celoti dostopen 
obiskovalcem. V njegovih zgornjih nadstropjih sta urejeni razgledni točki s 
360-stopinjskim pogledom na Brežice in okolico.

Brežice vas pričakujejo odkrijte mesto, kjer se šport, kultura, humanitarnost in prijaznost 
povežejo v posebno doživetje.









209.64 km 2,555 m

8:40:44







Občina Ribnica se razprostira med kraškima planotama Malo goro in Veliko goro.
Obkrožena je s petimi sosednjimi občinami: Sodražica, Kočevje, Velike Lašče, Dobrepolje in Loški 
Potok (iz njenega nekdanjega ozemlja sta se izločili občini Sodražica in severni del občine Loški 
Potok; južni del pa iz občine Kočevje). Ribniška dolina se proti jugu razširi v večji naselji Prigorica 
in Dolenja vas, z obsežnim dolenjevaškim poljem proti zahodu se podaljša do Sodražice, od koder se 
svet proti severu dvigne v slikovita Slemena, proti jugozahodu pa se povzpne v Loški Potok. Ribnica 
je znana kot središče suhe robe in je zato priljubljena izletniška destinacija, še posebej za ljubitelje 
suhorobarstva in lončarstva. Lončarska obrt je prisotna predvsem na jugu Ribniške doline, v 
Prigorici in Dolenji vasi, v t.i. Lončariji. Občina se ponaša s 177 vpisanimi enotami kulturne dediščine, 
med katerimi izstopata predvsem zgodovinsko mestno jedro in vas Hrovača s tradicionalno 
arhitekturo. Kot sodobna, a avtentična destinacija, Ribnica ponuja pristna lokalna doživetja v 
zelenem okolju. Privlači ljubitelje narave, pohodnike in kolesarje, ki iščejo mir in stik z naravo.







Doživite Postojno. Kraj, kjer se kraška narava, bogata dediščina in aktivno preživljanje 
prostega časa povezujejo v edinstveno doživetje.

Občina leži v značilni kraški pokrajini, obdani z gozdovi, planotami in naravnimi znamen-
itostmi. Poleg svetovno znane Postojnske jame obiskovalce vabijo tudi Predjamski grad, 
Planinsko polje, Nanos, Sovič in številne druge naravne ter kulturne točke.

Postojna ponuja odlične možnosti za kolesarjenje, saj ima razvito kolesarsko infrastruk-
turo, spretnostni kolesarski poligon, več pumptrackov ter mrežo kolesarskih poti za 
rekreativne in zahtevnejše kolesarje.

Mesto spodbuja zdrav način življenja, trajnostno mobilnost in povezovanje skozi šport. 
Kolesarski dogodki, sistem izposoje koles ter podpora dobrodelnim projektom, kot je 
DOS, dodatno potrjujejo njeno aktivno energijo.

Postojna vas pričakuje odkrijte destinacijo, ki združuje šport, naravo, kraško dediščino 
in trajnostni utrip.





Na obrežju mogočne reke Drave in med prostranimi pohorskimi gozdovi se skriva občina 
Vuzenica, ki jo sestavljajo zaselki: Sv. Vid, Sv. Primož na Pohorju, Dravče, Šentjanž nad 
Dravčami in Vuzenica. 

Na vsakem koraku je moč zaslediti tisočletno zgodovino kraja in tukajšnjih ljudi, ki so se 
preživljali zlasti s kmetijstvom in spravilom lesa s splavi po reki Dravi. Danes kraj kaže 
sodobno in urejeno podobo.

 V mirnem okolju sredi narave, brez hrupa vsakdanjika, se tukaj lahko odklopimo od 
skrbi. Bogata sakralna in umetnostna dediščina cerkve sv. Nikolaja in pripadajočega 
župnišča, v katerem se nahaja soba s poslikanim lesenim stropom iz 17. stoletja, bo 
navdušila tudi najbolj zahtevne obiskovalce. 

Pokrajina nudi obilo možnosti za pohodništvo in kolesarjenje, tisti bolj pogumni pa se 
lahko s kajakom spustijo po reki Dravi. Dravska kolesarka pot pa vas bo popeljala skozi 
slikovite podobe Dravske doline. 









227,48 km 2.810 m

9:25:02





Doživite Novo Gorico. Mlado, živahno mesto ob meji z Italijo, kjer se prepletajo šport, narava, 
kultura in mediteranska energija.

Mesto vrtnic s prijetno klimo ponuja odlične možnosti za aktivno preživljanje prostega 
časa. V bližini mesta teče reka Soča, ki navdušuje s svojo edinstveno barvo, znamenitim 
solkanskim mostom in sodobnim kajak centrom.

Za ljubitelje rekreacije so zanimivi tudi gozd Panovec, Park Rafut in številne poti v okolici 
mesta, ki vabijo na sprehode, tek, kolesarjenje in sproščeno raziskovanje narave.

Nova Gorica je neločljivo povezana s sosednjo Gorico, s katero tvorita edinstveno čezmejno 
somestje. Skupna točka obeh mest je Trg Evrope, ki leži deloma v Sloveniji in deloma v Italiji.

Po aktivnem dnevu lahko odkrijete še bogato kulturno dediščino in znamenitosti, kot so 
Kostanjevica, grad Kromberk, Sabotin – Park miru, Sveta Gora in Trnovsko-Banjška planota.













190,19 km 1.998 m
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Doživite Žirovnico. Občino pod mogočnim Stolom, kjer se prepletajo narava, šport, kulturna 
dediščina in pristna gorenjska energija.

Občina je odlična izbira za kolesarje, pohodnike, tekače in vse rekreativce, ki iščejo stik 
z naravo. Razgibana pokrajina ponuja številne možnosti za aktivno preživljanje prostega 
časa, od sproščenih sprehodov med vasmi do zahtevnejših pohodov v smeri Karavank.

Posebno doživetje predstavlja Pot kulturne dediščine Žirovnica, približno 10 kilometrov 
dolga krožna pot, ki povezuje pomembne kulturne točke krajev pod Stolom. Primerna je za 
raziskovanje peš ali s kolesom ter obiskovalcem približa bogato zgodovino in identiteto 
tega prostora.

Ljubitelje narave privablja dolina Završnice, priljubljena točka za rekreacijo, oddih in 
izhodišče za različne aktivnosti v naravi. Svež zrak, gozdne poti, razgledi in bližina gora 
ustvarjajo idealno okolje za aktiven dan.

Žirovnica vas pričakuje – odkrijte destinacijo, ki združuje šport, naravo, kulturo, gorenjsko 
domačnost in navdih pod mogočnim Stolom.







Celje, kjer danes živi približno 50 tisoč prebivalcev, je gospodarsko, administrativno in
kulturno središče savinjske regije. Mesto ob Savinji se ponaša s slavno zgodovino iz obdobja
celjskih grofov in rimske Celeie. Najbolj obiskani turistični znamenitosti v mestu, Celjski
grad Celje in arheološko razstavišče Celeia. Mesto pod mestom, spominjata na ti
veličastni obdobji. Celje je tudi eno najbolj znanih športnih središč v državi, s prvaki in
nosilci medalj z olimpijskih iger ter evropskih in svetovnih prvenstev.

V zadnjih letih Mestna občina Celje veliko pozornosti posveča kolesarstvu – gradi sodobne
kolesarske povezave po mestu in razvija javni sistem izposoje koles. Mesto danes
povezujejo tudi nove regionalne kolesarske povezave, kot so Celje–Laško,
Celje–Štore–Šentjur in Celje–Žalec, ki so zelo priljubljene med kolesarji. V okolici mesta je
še veliko drugih zanimivih poti za rekreativno ali športno vožnjo.

Celje je tudi tradicionalni gostitelj vedno razburljive etape kolesarske dirke Po Sloveniji, ki
ob progo vselej privablja številne navijače in obiskovalce.
Dobrodošli v Celju, športnem mestu!
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DOS EKIPA :



DOS je združil kolesarje, prostovoljce in 
donatorje z enim samim ciljem. Zagotoviti 
kolesa otrokom iz socialno šibkih družin. Petdnevna 
humanitarna kolesarska vožnja, je bila velik uspeh 
in je prinesla nasmehe na obraze mnogih otrok

Humanitarna kolesarska karavana je obiskala številne 
slovenske kraje, kjer so organizirali dogodke za lokalne 
prebivalce. Vsak obisk je bil posebna priložnost za 
širjenje zavedanja o pomenu kolesarjenja in fizične 
aktivnosti, hkrati pa tudi za druženje ter predvsem 
krepitev občutka solidarnosti in povezanosti med ljudmi.

Do sedaj je bilo na teh dogodkih podarjenih in 
obnovljenih že PREKO 220 koles otrokom v 20 slovenskih 
mestih. Prejemniki koles so bili izjemno hvaležni, 
njihovi nasmehi pa so bili največja nagrada za vse, 
ki so sodelovali v tej humanitarni akciji. Tako je tudi 
letošnji DOS dokaz, kako lahko združeni dosežemo velike 
stvari. S preprosto, a močjo gesto darovanja koles smo 
otrokom omogočili srečnejše in bolj aktivno otroštvo. 

Želimo, da bo ta pobuda še naprej rasla in prinašala 
veselje ter olajšanje mnogim družinam po vsej državi. 
Vsi, ki želijo podpreti to plemenito pobudo, lahko to 
storijo z donacijami, prostovoljstvom ali s preprosto 
udeležbo na prihodnjih dogodkih. Vsak prispevek šteje in 
pomaga ustvarjati lepši in bolj pravičen svet za vse otroke.
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Izdal in založil:  Kolesarsko društvo DOS, 
Obrežje pri Zidanem Mostu 65,  1432 Zidani Most 
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